
ΛΥΣΗ  

α) Η μζςη τιμή των βαθμών τησ δίνεται από τον τφπο  ̅ = 
             

 
   και μετά από 

αντικατάςταςη προκφπτει :   ̅   
                       

 
 
   

 
=15 

β) Οι βαθμολογίεσ ςε αφξουςα ςειρά είναι οι : 12,12,14,14,15,16,17,20 και επειδή το 

πλήθοσ είναι άρτιο δ= 
     

 
 = 14,5 

γ) Η διακφμανςη τησ βαθμολογίασ δίνεται από τον τφπο  

   = 
(    ̅)

  (    ̅)
  (    ̅)

      (    ̅)
  

 
 και μετά από αντικατάςταςη προκφπτει :  

   
(     )  (     )  (     )  (     )    (     )    (     )    (     )     (     ) 

 
   

 
(  )  (  )  (  )  (  )  ( )  ( )   ( )   ( )  

 
   

 

 
                

 
 
  

 
 
  

 
 . 

δ) Ο ςυντελεςτήσ μεταβλητότητασ δίνεται από τον τφπο CV=  
 

| ̅|
  . Για να υπολογιςτεί πρζπει 

να βροφμε την τυπική απόκλιςη που είναι   √   , ειδικότερα   √   √
  

 
 
 

 
 , 

όπου με αντικατάςταςη προκφπτει :CV= 

 

 

  
 
 

 
   0,17. 

 


